

中方愿继续同阿根廷积极开展抗疫合作，并向阿提供力所能及的帮助

新华社北京7月7日电 国家主席习近平日前同阿根廷总统费尔南德斯互致信函，就两国携手抗击新冠肺炎疫情、加强各领域务实合作交换意见。

习近平强调，面对疫情，中阿人民同舟共济、相互支持，体现了两国人民的深厚情谊。当前，中国和阿

根廷等拉美国家都面临疫情、经济、保民生的艰巨任务。中方愿继续同阿根廷积极开展抗疫合作，并向阿提供力所能及的帮助。习近平强调，中方坚定支持阿方为维护国家稳定和发展所作出的努力，愿深化两国各领域友好交流和务实合作，推动中阿全面战略伙伴关系取得更大发展。

费尔南德斯表示，感谢中国政

府和人民为应对疫情所付出的巨大努力和在国际抗疫斗争中发挥的领导作用，特别感谢中方向阿根廷伸出援手。患难见真情，值此特殊时刻，我们深切感受到阿中友谊之深厚。我坚信，我们正在开启两国关系的辉煌时期，阿中全面战略伙伴关系及多边合作将得到进一步深化。



请关注河北日报微博、微信、客户端

王东峰主持召开省委专题会议强调

全面提升产业链供应链创新链物流链现代化水平 为创新发展绿色发展高质量发展提供有力支撑

许勤出席会议

河北日报讯(记者四建磊)7月7日上午，省委书记、省人大常委会主任王东峰主持召开省委专题会议，深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，围绕提升全省产业链供应链创新链物流链现代化水平，听取省直有关部门工作汇报，研究部署下一阶段重点工作。省委副书记、省长许勤出席会议。

会议指出，习近平总书记高度重视产业链供应链创新链物流链的完善和发展，多次发表重要讲话，作出重要指示，为我们做好工作指明了前进方向，提供了根本遵循。我省产业结构偏重，正处于去产能、调结构、促转型和爬坡过坎、新旧动能转换的关键时期，完善和提升产业链供应链创新链物流链水平意义重大。全省各地各部门要坚持政治站位，深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署，自觉增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，认真贯彻新发展理念，延伸产业链，稳定供应链，提升创新链，畅通物流链，全面

落实“六稳”“六保”任务，奋力夺取常态化疫情防控和经济社会发展双胜利。

会议强调，要坚持建链延链补链强链，全面提升产业链现代化水平。要进一步梳理我省产业链条，紧紧围绕发展信息智能、生物医药健康、高端装备制造、新能源、新材料、钢铁、石化、食品、现代商贸物流、文化旅游、金融服务、都市农业等省级主导产业和县域特色产业以及临空产业、冰雪运动等重点产业，大力实施产业基础再造和产业链提升工程，有针对性开展招商引资，不断完善产品配套，着力培育产业龙头企业。要加大开发区改革创新力度，推动开发区精准科学定位、优化布局、整合资源、提升能级，促进产业集群集约发展。要加大重点项目建设力度，精心谋划实施一批重大项目，不断扩大有效投资，切实增强产业发展后劲。

会议强调，要坚持协同安全顺畅，全面提升供应链的稳定性。要加大粮食和农副产品保供力度，稳定粮食种植面积，严守耕地保护红线，提高粮食和肉肉蛋

奶果生产能力，确保产量充足、质量可靠、供应安全。要提高协作配套水平，立足我省产业发展需要，精准对接上下游、产供销需求，完善从研发设计、生产制造到售后服务的全链条供应体系。要推进数字化智能化建设，依托工业互联网和区块链、大数据等技术，建立全链条信息共享平台，确保供应链安全稳定。

会议强调，要坚持产学研用一体化发展，打造系统高效的创新链。要扎实推进协同创新，充分发挥雄安新区等平台的创新引领作用，建好用好产业技术研究院、科技成果转化交易中心，积极承接京津创新要素资源，加快科技成果转化和产业化进程。要全力开展关键核心技术攻关，深化科技体制改革，整合科技创新资源，建设产业技术创新战略联盟，集中力量攻克一批“卡脖子”“杀手锏”技术。要积极培育创新主体，大力发展科技领军企业和科技型中小企业，落实企业创新普惠政策，强化科技人才激励，全面提升科技创新能力和水平。

会议强调，要坚持聚焦中央对我省

京津冀协同发展“三区一基地”功能定位，推动物流链发展向高层次迈进。要加强交通基础设施建设，围绕构建以首都为核心的世界级城市群、京津冀机场群和环渤海港口群，加大公路、铁路、机场、港口建设，大力发展海铁联运、海空联运、通用航空，加快打造全国现代商贸物流重要基地。要融入“一带一路”建设，畅通国际物流链，支持中欧、中亚班列增点扩线，推动开通一批国际直航线路，大力建设一批保税区和海外仓，不断扩大河北对内对外开放。

会议强调，要坚持加强组织领导，切实营造良好的发展环境。要严格落实各地属地责任和有关部门职能责任，深入开展“三创四建”和“三包四帮六保五到位”活动，全面深化改革，解决实际问题，不断优化营商环境，全面提升我省产业链供应链创新链物流链的竞争力，为创新发展、绿色发展、高质量发展提供有力支撑。

省领导袁桐利、高志立、夏延军、时清霜、葛海蛟参加会议。

缅怀 铭记

7月7日，南宮市退役军人代表在冀南烈士陵园开展“缅怀·铭记”——纪念“七七事变”83周年主题教育活动。
河北日报通讯员 王亚磊摄



走向我们的小康生活·决战决胜脱贫攻坚

王永红的小心愿

——易地扶贫搬迁之后③

□河北日报记者 贾楠

又到了带儿子去医院做康复治疗的日子。

6月19日14时，邢台市内丘县天和小区。把电动车停到楼门口，王永红转身接过儿子递来的拐杖，小心翼翼地扶着他坐到电动车的后座上。收拾妥当后，王永红骑上车，不到10分钟就到了县医院。

自从搬进这个小区，王永红就再也没为孩子看病不方便发过愁。要知道，就在一年前，她还时不时感叹“离医院住得近些该多好”。

王永红的家在內丘县大孟村镇十方村，丈夫王素刚在村边的一个煤矿上班，从早忙到晚，一个月能挣3000多元。王永红则在家里收拾着十来亩

地。这些收入，勉强支撑着年迈的父母和三个孩子的日常开销。

2010年，出生不久的儿子得了一场大病，两腿变得无力，失去了正常行走能力。之后的几年，王永红和丈夫带着儿子辗转各地求医看病。本不富裕的家庭一下子变得负债累累，成了建档立卡贫困户。

生活变得艰难，但更让王永红揪心的是孩子看病实在不方便。自从上次生了病之后，王永红儿子的身体状况越来越差，很容易感冒发烧。而且，孩子的腿也需要经常到县医院做康复治疗。每次去县医院，王永红都是和家人先用轮椅把孩子推到村口的公交站，然后坐40多分钟的公交车，下车后还得推着轮椅步行将近20分钟。即使是在寒冬腊月，一趟下来，王永红也总

是大汗淋漓。

为帮助王永红家尽快走出困境，村里推荐她参加了农村淘宝培训，让她可以一边照顾孩子，一边经营农村淘宝服务站，还给她免费提供经营场所和电脑、柜台等设施。可因为经常要带孩子在家里和医院之间往返，王永红的服务站只能开开停停，根本无法正常经营。

那段日子，王永红觉得时间过得真慢，苦日子像是熬不出头。她默默地心底许下了一个小心愿：希望孩子看病能方便些，不用再如此奔波。

她的心，还真的有了回应。从2016年起，内丘县开始实施易地扶贫搬迁工程，分两批对侯家庄乡的张北洼、行家峪、云大沟、摩天峪和大孟村、十方村等5个村的458户、1239人进行易地扶贫搬迁。(下转第五版)



扫码看视频
视频摄制:
河北日报记者
张晶 李东宇

省人大常委会党组扩大会议强调 以更大力度更实举措更足劲头 进一步把人大工作做实做深做好

河北日报讯(记者周洁)7月7日，省人大常委会党组召开扩大会议，听取各部门上半年工作总结，通报表扬机关先进典型，研究部署下半年工作。省人大常委会党组书记范照兵主持并讲话，党组成员袁瑞平、王会勇、曹涛出席。省人大常委会副主任张妹芝列席。会议指出，今年以来，全省人大系统认真贯彻习近平总书记

记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，全面落实中央和省各项决策部署，扎实开展“河北发展、人大尽责”主题实践活动和“6+1”联动监督，有效履行法定职责，各项工作取得新成效，整体效能实现新提升。

会议强调，要提高政治站位，始终坚持围绕中心服务大局。(下转第五版)

高考首日 我省340个考点秩序井然

河北日报讯(记者马利、桑珊)7月7日，2020年疫情常态化防控时期的高考拉开帷幕，全省47.17万名考生迎来了人生中乘风破浪的逐梦时刻。

在沧州市第一中学和石家庄市第十六中学考点，记者看到，8时刚过，多数考生已在出示准考证、身份证、身体健康状况监测记录表，并接受体温检测后进入考点。

今年的高考，因为新冠肺炎疫情延迟一个月举行，在高考历史上显得非同寻常。非常时期的高考，广大考生以一颗平常心从容面对。在石家庄市第二中学考点外，考生们摆出剪刀手、比心的姿势，若不是胸前挂着准考证，手里拿着考试用具，丝毫感觉不到他们即将面临一场人生大考。一位女生平静地对记者说：“高考只是一次考试，尽管受到疫情的一些影响。(下转第五版)